

天津工业职业学院党委党史学习教育

工作简报

第 7 期

党史学习教育办公室

2021年4月23日

天津工业职业学院组织开展红色主题教育

为纪念中国共产党建党一百周年，深入开展党史学习教育，丰富教育内容和形式，4月20日、23日，天津工业职业学院党委宣传部组织开展红色观影活动，组织学院各党支部党员干部在北辰区中影数字影城观看《金刚川》。此次红色主题教育旨在通过深入学习革命英雄事迹，深刻领悟革命精神内涵，坚定爱党、信党、跟党走的理想信念，共同重温那段波澜壮阔、可歌可泣的英雄史诗，通过荧屏感受峥嵘岁月与热血故事，一起向最可爱的人致敬。

影片以1950年中国人民志愿军跨过鸭绿江抗美援朝为背景，再现了志愿军战士们为了在指定时间内通过金刚川，冒着敌机的狂轰滥炸，以血肉之躯修补战火中的木桥，

无畏炮火，奋勇迎战，军魂无敌的真实故事，展现出了志愿军战士临危不惧、视死如归的革命英雄气概。

观影结束后大家深受触动，纷纷表示要在和平年代展现出我们党员干部的大无畏精神，在本职工作中守好岗、站好位，在更复杂更多变的形势中，牢记初心使命，锲而不舍传承党的优良作风和不屈精神，在没有硝烟的战场上发扬斗争精神，增强斗争本领，坚定必胜信念，架好实现中华民族伟大复兴的每一座“桥”！